许昌远东传动轴股份有限公司 关于获得武器装备质量管理体系认证证书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完

整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

许昌远东传动轴股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到由国防科学技术工业委员会委技函[2001]55号文、国防科学技术工业委员会科工人[2007]314号文和国家国防科技工业局科工人[2010]1638号文授权的北京军友诚信质量认证有限公司颁发的《武器装备质量管理体系认证证书》,现将有关事宜公告如下:

一、证书内容

证书名称: 武器装备质量管理体系认证证书

注册号: 16 QJ2 0253 ROM

证书内容:兹证明许昌远东传动轴股份有限公司质量管理体系符合: GJB9001B-2009,该质量管理体系适用于:非等速汽车传动轴的设计开发、生产和服务。

证书有效期至: 2020年6月14日

认证机构: 北京军友诚信质量认证有限公司

二、对公司的影响

此次证书的获得,表明公司符合武器装备质量管理体系的标准及相关要求,已具备相关领域军品研发、生产的能力。该证书的获得将有利于公司拓展军工领域相关市场,培育新的经济增长点。

特此公告。

许昌远东传动轴股份有限公司董事会 二0一六年六月二十日

